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Vorteile: Advantages:

+ Druck stufenlos regelbar
+ Stromanschluß 230 V
+ Mobil für die Baustelle
+ Günstig in der Anschaffung
+ Einfache, kostengünstige Wartung
+ Arbeiten ohne Kompressor

+ Pressure steplessly adjustable
+ Power supply 230 V
+ Mobil for each building site
+ Reasonable in price
+ Easy and cheap maintenance
+ Working without compressor

Oberbehälter, 6 ltr. 
kurze Ansaugwege

Hopper 6 ltr.
for direct suction

Manometerarmatur 
zur Druckkontrolle

Pressure gauge set for 
pressure controll

Tupferventil
Für einfache Inbetriebnahme 

ohne Werzkzeug

Trigger valve
For easy putting into 

operation without tools

Leichtgängiger Fahrwagen mit 
Werkzeugbox, großen Rädern, 

feststellbaren Rollen

Patented trolley with tool box, 
big wheels and fixable rolls for 

easy movement

Werkzeugkasten

tool box

Druckregelarmatur zur 
stufenlosen Druckeinstellung

Pressure regulator for 
stepless pressure adjustment

Elektrische Airless-Membrangeräte für die Injektion bis 230 bar 

Electric Airless diaphragm pumps for injection up to 230 bar 

Spezial-Auslaßventile, auch für 
hochviskose Harze

Special outlet valves also for high 
viscous grouts 

Alle Modelle auch in Edelstahl-Version für stark alkalische oder aggressive Medien wie Acrylharze.
All models also available in stainless steel – recommended for the use with highly alcalic or aggressive grouts.

Hochdruck
Materialschlauch

Hochdruck 
Injektionspistole 

HD-Injektionsvorsätze mit 
oder ohne Manometer 

High pressure
material hose

High pressure
injection gun 

HP-injection sets with or with- 
out pressure gauge fitting 
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Elektrische Airless-Membrangeräte für die Injektion bis 230 bar 

Electric Airless diaphragm pumps for injection up to 230 bar 

Einsatzgebiete: Field of application:

+ 1- und 2-komponentige  PUR-Harze
+ 2-K-Epoxidharze
+ Silikate
+ Wasserglas
+ Schwammschutz
+ Holzschutzmittel

+ 1- and 2 component PUR grouts
+ 2-component epoxy grout
+ silicate fluids
+ fugicides
+ pest control
+ wood protection

A4000 Eco Tragerahmen
mit Oberbehälter 6 l

A4000 Radsatz
(nachrüstbar)

A4000  Tragrahmen
mit Oberbehälter 6 l

A4000 Tragrahmen
auf 4 Rollen

A4000 mit Wagen
und Werkzeugkasten

A4000 ECO frame
and hopper 6 l

A4000 wheel set
(also optional accessory)

A4000 frame 
and suction system DN 13

A4000 trolley
on 4 wheels

A4000 trolley
and tool box

A5000 Wagen
mit Oberbehälter 6 l

A5000 Wagen
mit Oberbehälter 30 l

A10000 Wagen
und Werkzeugkasten

A10000 Wagen
mit Oberbehälter 6 l

A10000 Wagen
mit Oberbehälter 30 l

A4000 trolley
and hopper 6 l

A4000 trolley
and hopper 30 l

A10000 trolley
and tool box

A10000 trolley
and hopper 6 l

A10000 trolley
and hopper 30 l

Technische Daten Technical data: A4000 Eco A4000 A5000 A10000

Motorleistung Motor capacity 0,75 KW 0,75 KW 1,5 KW 2,2 KW

Spannung Voltage 230 V 230 V 230 V 230 V

Frequenz Frequency 50 Hz 50 Hz 50 Hz 50 Hz

Absicherung Fuse 10 A 10 A 10 A 12,2 A

Netzkabel Electric cord 3 mtr. 3 mtr. 3 mtr. 3 mtr.

Freie Fördermenge Free flow capacity 2,5 ltr / min. 2,5 ltr / min. 4,5 ltr / min. 6,5 ltr / min.

Max. Druck Max. working pressure 230 bar 230 bar 230 bar 230 bar

Max. Förderweite Max. length of hose 20 mtr. 20 mtr. 20 mtr. 20 mtr.

Max. Düsengröße Max. tip size 0,021“ (0,53 mm) 0,021“ (0,53 mm) 0,025“ (0,63 mm) 0,041“ (1,04 mm)

Edelstahl optional Stainless steel available Ja / yes Ja / yes Ja / yes Ja / yes
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Elektrische Airless-Membrangeräte für die Injektion bis 230 bar 

Electric Airless diaphragm pumps for injection up to 230 bar 

Art. Nr.: Bezeichnung Description

BM4104 Airless A4000 ECO Airless A4000 ECO

HÜ98-12 Manometerarmatur M16x1,5 Gauge set M16x1,5

HÜ98-1180 Oberbehälter 6 l kpl. Hopper 6 l

HÜ98-PPA1427 HD-Schlauch NW 5-7,5-M16x1,5 HP-hose DN 5-7,5-M16x1,5

BM151-0004005 HD-Pistole Drehgelenk M16x1,5 HP-gun swivel M16x1,5

HÜ98-30 Verpress-Set kpl. mit Manometer Injection set cpl. with gauge

Komplettgerät Price cpl.

BM4100 Airless A4000 VP Tragegestell Airless A4000 VP frame

HÜ98-12 Manometerarmatur M16x1,5 Gauge set M16x1,5

HÜ98-1180 Oberbehälter 6 l kpl. Hopper 6 l

HÜ98-PPA1427 HD-Schlauch NW 5-7,5-M16x1,5 HP-hose DN 5-7,5-M16x1,5

BM151-0004005 HD-Pistole Drehgelenk M16x1,5 HP-gun swivel M16x1,5

HÜ98-30 Verpress-Set kpl. mit Manometer Injection set cpl. with gauge

Komplettgerät Price cpl.

BMT1001 Radsatz (optional) Wheel-set (optionally)

BM4103 Airless A4000 VP mit 4 Lenkrollen Airless A4000 VP with 4 wheels

HÜ98-12 Manometerarmatur M16x1,5 Gauge set M16x1,5

HÜ98-1180 Oberbehälter 6 l kpl. Hopper 6 l

HÜ98-PPA1427 HD-Schlauch NW 5-7,5-M16x1,5 HP-hose DN 5-7,5-M16x1,5

BM151-0004005 HD-Pistole Drehgelenk M16x1,5 HP-gun swivel M16x1,5

HÜ98-30 Verpress-Set kpl. mit Manometer Injection set cpl. with gauge

Komplettgerät Price cpl.

BM4101 Airless A4000 VP Fahrgestell Airless A4000 VP trolley

HÜ98-12 Manometerarmatur M16x1,5 Gauge set M16x1,5

HÜ98-1180 Oberbehälter 6 l kpl. Hopper 6 l

HÜ98-PPA1427 HD-Schlauch NW 5-7,5-M16x1,5 HP-hose DN 5-7,5-M16x1,5

BM151-0004005 HD-Pistole Drehgelenk M16x1,5 HP-gun swivel M16x1,5

HÜ98-30 Verpress-Set kpl. mit Manometer Injection set cpl. with gauge

Komplettgerät Price cpl.

BM4100VA Airless A4000 VA Tragegestell Airless A4000 strainless steel on frame

HÜ98-12V Manometerarmatur M16x1,5 Gauge set M16x1,5

HÜ98-1180 Oberbehälter 6 l kpl. Hopper 6 l

HÜ98-PPA1427 HD-Schlauch NW 5-7,5-M16x1,5 HP-hose DN 5-7,5-M16x1,5

BM151-0004005 HD-Pistole Drehgelenk M16x1,5 HP-gun swivel M16x1,5

HÜ98-30 Verpress-Set kpl. mit Manometer Injection set cpl. with gauge

Komplettgerät Price cpl.

BMT1001 Radsatz (optional) Wheel-set (optionally)
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Elektrische Airless-Membrangeräte für die Injektion bis 230 bar 

Electric Airless diaphragm pumps for injection up to 230 bar 

Art. Nr.: Bezeichnung Description

BM4101VA Airless A4000 VA Fahrgestell Airless A4000 stainless steel trolley

HÜ98-12V Manometerarmatur M16x1,5 Gauge set M16x1,5

HÜ98-1180 Oberbehälter 6 l kpl. Hopper 6 l

HÜ98-PPA1427 HD-Schlauch NW 5-7,5-M16x1,5 HP-hose DN 5-7,5-M16x1,5

BM151-0004005 HD-Pistole Drehgelenk M16x1,5 HP-gun swivel M16x1,5

HÜ98-30 Verpress-Set kpl. mit Manometer Injection set cpl. with gauge

Komplettgerät Price cpl.

BM5100 Airless A5000 Fahrgestell Airless A5000 trolley

HÜ98-12 Manometerarmatur M16x1,5 Gauge set M16x1,5

HÜ98-1180 Oberbehälter 6 l kpl. Hopper 6 l

HÜ98-PPA1427 HD-Schlauch NW 5-7,5-M16x1,5 HP-hose DN 5-7,5-M16x1,5

BM151-0004005 HD-Pistole Drehgelenk M16x1,5 HP-gun swivel M16x1,5

HÜ98-30 Verpress-Set kpl. mit Manometer Injection set cpl. with gauge

Komplettgerät Price cpl.

BM5100VA Airless A5000 VA Fahrgestell Airless A5000 stainless steel trolley

HÜ98-12V Manometerarmatur M16x1,5 Gauge set M16x1,5

HÜ98-1180 Oberbehälter 6 l kpl. Hopper 6 l

HÜ98-PPA1427 HD-Schlauch NW 5-7,5-M16x1,5 HP-hose DN 5-7,5-M16x1,5

BM151-0004005 HD-Pistole Drehgelenk M16x1,5 HP-gun swivel M16x1,5

HÜ98-30 Verpress-Set kpl. mit Manometer Injection set cpl. with gauge

Komplettgerät Price cpl.

BM10001 Airless A10000 VP Fahrgestell Airless A10000 VP trolley

HÜ98-12 Manometerarmatur M16x1,5 Gauge set M16x1,5

HÜ98-1180 Oberbehälter 6 l kpl. Hopper 6 l

HÜ98-PPA1427 HD-Schlauch NW 5-7,5-M16x1,5 HP-hose DN 5-7,5-M16x1,5

BM151-0004005 HD-Pistole Drehgelenk M16x1,5 HP-gun swivel M16x1,5

HÜ98-30 Verpress-Set kpl. mit Manometer Injection set cpl. with gauge

Komplettgerät Price cpl.

BM10001VA Airless A10000 VA Fahrgestell Airless A10000 stainless steel trolley

HÜ98-12 Manometerarmatur M16x1,5 Gauge set M16x1,5

HÜ98-1180 Oberbehälter 6 l kpl. Hopper 6 l

HÜ98-PPA1427 HD-Schlauch NW 5-7,5-M16x1,5 HP-hose DN 5-7,5-M16x1,5

BM151-0004005 HD-Pistole Drehgelenk M16x1,5 HP-gun swivel M16x1,5

HÜ98-30 Verpress-Set kpl. mit Manometer Injection set cpl. with gauge

Komplettgerät Price cpl.




